

日外相为抢岛赴欧求援遇冷

法方只字未提钓鱼岛,英方亦不予表态

本报讯 据《北京晨报》报道,日本外相玄叶光一郎16日开启了访问法、英、德的欧洲之旅,希望借此机会争取欧洲国家在钓鱼岛问题上的舆论支持,此举被日本媒体称为钓鱼岛问题激化以来日本政府最大的外交举动。然而,玄叶光一郎在首站法国就受到了冷落。17日,玄叶到达英国后遭到的仍是冷遇。

当地时间16日下午,法国外长法比尤斯会见了到访的玄叶光一郎。此前玄叶光一郎将此次访欧的任务描述为构建对日本有利的国际舆论网,并充满期待。然而法方对此却并不热情。法国外交部对外公布的正式议程包括法日战略对

话第二回合以及商贸问题讨论,对钓鱼岛问题只字未提。

此前据日本媒体报道,玄叶光一郎携带一份有关日本钓鱼岛问题的宣传册子,除递交给英、法、德政府之外,还计划分发给有影响力的媒体。不过,事实证明这只是日本的一厢情愿。在16日下午的法日外交会晤中,法国当地的媒体甚至只去了一位法新社的摄影师,并没有任何一家法国电视台或者报社派记者前去采访。17日,英国外交部对于外交大臣与日本外相的会见一直保持沉默,并强调在会见结束后不会召开任何新闻发布会。英国政府在钓鱼岛问题上不站队不表态。

●分析

日本“搬起石头砸自己的脚”

有专家表示,日本非法侵占钓鱼岛,是公然否定世界反法西斯战争胜利成果,而到“二战”主战场之一的欧洲游说,只能是“搬起石头砸自己的脚”,这种执迷不悟的做法恐将导致其在政治和经济等方面遭受更大的挫折。

分析人士还指出,在全球经济不景气,多地局势持续动荡之际,欧盟在钓鱼岛问题上一直比较谨慎。

中国社科院日本研究所学者庞中鹏认为,日本想要求英法

两国在中日岛争中倾向日本一边,是很难的事。如果英法两国支持日本占有钓鱼岛,那么必然会使得中国与英法的关系受损。此外,如果让英国支持日本占有钓鱼岛,那么,日本就得支持英国继续控制福克兰群岛(英国对马岛的称呼),这样日本就无形中伤害了其与美国国家的感情。

至于德国,庞中鹏认为,中德贸易关系日益紧密,德国更不愿意失去中国这个重要的贸易伙伴。 据《国际金融报》

野田最近比较烦 常在官邸喝闷酒



野田佳彦(资料片)

本报讯 据日本媒体18日消息,日本首相野田佳彦最近比较烦。自8月29日以来,野田佳彦就几乎没有在工作日的晚间出过门。消息人士称,野田首相最近总爱一个人在官邸喝闷酒。

民主党内议员不断脱党,其在众议院的单独优势已十分微弱;外部又有自民、公明两党穷追猛打,不断逼他重新大选。日本媒体统计称,夏末秋初以来,野田佳彦就再也没有在工作日的晚上出过门。

(宗和)

日本地震预知委 未能预知被废除

本报讯 据日本媒体日前报道,2011年日本“3·11大地震”前,日本地震“预知”委员会并没能提前“预知”,招来各界批评。近日,日本地震学会决定废止该委员会。

10月17日,日本地震学会在北海道函馆市举行的秋季大会上宣布了学会的改革行动方针。方针基本决定,在听取会员意见之后,废止学会内部的地震预知委员会。行动方针指出,就目前的地震学水平来看,准确就地震发生时间、地点等进行预知依然十分困难。要达到“地震预知”的目的,还要进行更多的基础研究。

方针还认为,应该建立向社会宣传地震学研究现状的工作小组,并与其他学会积极合作。(宗和)

“免罪符”助长美军强暴女性行为

冲绳要求修订“日美地位协定”

据新华社消息 16日晨间,两名美军大兵在冲绳轮奸并伤害一名冲绳女性,再次激发了当地民众对驻日美军的强烈愤慨。冲绳县议会18日决定,将召集临时议会,就美军轮奸案向日美政府提出抗议,同时要求从根本上修订赋予驻日美军实际“治外法权”的“日美地位协定”。

日美地位协定是日美安保条约的副产品,对驻日美军的法律定位,美军基地管理运营作出规定,1960年生效以来适用至今。根据这一协定,美军以及为美军服务的美国籍民间人员在日本执行公务时发生的事件和事故,美国享有优先司法管辖权;即使对于美军在公务以外的犯案,如果美方先行拘留嫌

疑人,在日方正式提出起诉前无需将嫌疑人移交日方。

这显然是一种贬低日本司法管辖权的不平等条约。正如《东京新闻》18日刊文指出,对美军“特别优待”的日美地位协定本身就是美军在日本犯罪频发的温床。据冲绳县(美军)基地对策科统计,1972年至2011年,被刑事告发的美军相关人员在冲绳犯案达5747件;最近5年,平均每年发生60件。

驻日美军犯案中,强奸猥亵等恶性案件比例尤其突出,美军逍遥法外对当地人引发的羞辱感也最甚。1995年,3名驻冲绳美军强暴致死一名小学女生,忍无可忍的冲绳人喊出了“美军滚蛋”的口号。



●观察

日本为军事野心 牺牲冲绳人福祉

不久前,美日政府无视冲绳民众的强烈反对,将12架MV-22“鱼鹰”运输机部署到位于冲绳县宜野湾市中心地带的美军普天间基地。冲绳官民坚决反对美军将其部署在周围人口稠密的普天间机场,但日本政府为了日美同盟“大局”,面对冲绳方面的抗议只是双手一摊,表示这是美国人的决定,日本无法干预。

这种“大局”,说白了就是日本政府为了日美的军事战略野心,可以无条件牺牲冲绳人的福祉。

评论家前田哲男指出,无论是普天间机场问题,还是“鱼鹰”部署事项,民主党政权之下,日美政府在冲绳的“殖民地化”和歧视倾向更加严重,说不定哪天冲绳民众将“揭竿而起”。

据新华社

▶17日,日本民众在位于东京的首相官邸前,就美军士兵强奸冲绳女性的暴行进行抗议。

鲁医广[2012]第07-06-127号



韩美整形美容医院
한미성형미용병원

美丽热线
0531-55589555
网址: www.jnhmgj.com
经七纬二东方大厦东邻

韩美整形

济南肛肠医院

电话: 82979999
0531-82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号

消化病医院
济南

电话: 0531-82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

皮肤病医院
济南北大

0531-8833 6666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

耳鼻喉医院
济南

健康咨询:
0531-83178888
官网: www.jnebh.com
院址: 济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米

山东东方医院
男科

健康专线
0531-82988882
网址: www.sddfnc.com
地址: 济南市英雄山路162号